

七国集团峰会开幕 法国总统等领导人呼吁避免贸易战

一年一度的七国集团(G7)峰会24日在法国南部滨海小城比亚里茨开幕。法国总统马克龙等领导人呼吁避免贸易战。

特朗普在G7峰会开幕前对媒体表示，如果法国对美国互联网技术企业征收数字税，美国将对法国葡萄酒征收关税。马克龙24日说，希望七国领导人能意识到，紧张局势尤其是贸易紧张局势对全世界都是有害的。英国首相约翰逊表示，他将劝说美国总统特朗普不要进行贸易战。欧洲理事会主席图斯克说，贸易战必须停止。

A 图斯克：动真格 备报复

特朗普在G7峰会开幕前称，如果法国对谷歌、脸书和苹果等美国互联网技术巨头征收数字税，美国将对法国葡萄酒征税。针对特朗普的这一威胁，欧洲理事会主席图斯克24日说，欧盟决心保护法国葡萄酒，“如果美国征税，欧盟将以类似措施回应”。

“我们最不想做的事情是对抗……盟友美国，”图斯克说，“(卷入)贸易和关税争端不是我们的本意，但它们不得不做好准备并且已经准备好了。”

美欧一年多来屡次陷入贸易争端，上一次涉及美欧民航飞机补贴。美国政府今年4月威胁对欧盟一系列产品征收关税，以报复后者违规补贴飞机制造商欧洲空中客车公司。欧盟委员会随后发布一份可能成为报复性关税征收目标的美国产品清单，以回应美方违规补贴飞机制造商波音公司。

美国去年6月起向欧盟钢铝产品加征高关税，欧盟同月对部分美国商品征收25%的关税。

图斯克预期，今年七国集团峰会将“格外艰难”。美联社报道，这次峰会将谈论“大议题”，但就议题达成共识的可能性非常小。就许多议题，美欧分歧明显。

特朗普先前提议“七国集团”再度接纳俄罗斯，变回“八国集团”。德国、英国认定邀请俄罗斯加入为时尚早。

法国总统埃马纽埃尔·马克龙对亚马孙雨林火灾数量创纪录表达关切，提议七国集团峰会讨论这场“国

B G7峰会：无公报 免尴尬

际危机”。只是，特朗普对环境议题似乎不感兴趣。他领导的美国政府2017年宣布退出国际社会应对气候变化的《巴黎协定》。

为避免去年七国集团峰会“尴尬”重演，马克龙宣布今年峰会不发布联合公报。

特朗普去年在七国集团峰会期间与其他领导人打完口水仗后提前离场，东道主加拿大政府随后发布联合公报，特朗普随即在社交媒体“推特”宣布不可公报内容。

美联社报道，七国集团峰会无法解决国际社会大问题不是新鲜事，今年对这场峰会的预期似乎更低，不发生“外交灾难”即可。

在研究国际峰会的专家特里斯滕·内勒看来，本届七国集团峰会“就气候变化不会有大举措，就削减贸易壁垒不会有进展。与会国家领导人最多或许避免情况变得更糟。我认为这是G7峰会可能取得的胜利”。

(据新华社法国比亚里茨8月24日电)



八月二十四日，在法国比亚里茨，法国总统马克龙(右)迎接美国总统特朗普。新华社记者 魏培培 摄

俄海军成功试射弹道导弹

新华社莫斯科8月24日电 (记者张晓)俄罗斯国防部24日发布消息说，俄海军当天成功试射“布拉瓦”和“深蓝”弹道导弹。

俄国防部说，俄海军“尤里·多尔戈鲁基”号和“图拉”号核潜艇分别从俄西北部白海和北冰洋水域发射了“布拉瓦”和“深蓝”弹道导弹，导弹成功击中位于堪察加和阿尔汉格尔斯克州的目标。

据悉，俄海军通过此次试射验证了弹道导弹的技术指标以及核潜艇的导弹系统运行能力。

“布拉瓦”洲际弹道导弹射程可达8000公里，能够携带6至10个高超音速分导核弹头。“深蓝”是液体燃料洲际弹道导弹，由具有丰富潜射导弹研发经验的马克耶夫国家导弹中心研制。

叙利亚首都周边地区遭以色列导弹袭击

据新华社大马士革8月25日电 (记者汪健)叙利亚军方25日凌晨发表声明说，首都大马士革周边地区24日夜遭以色列导弹袭击，叙防空系统成功拦截大部分来袭导弹。目前尚无人员伤亡报告。

以色列军方24夜发表声明说，以战机空袭了大马士革东南部多个目标。声明说，在叙利亚的伊朗伊斯兰革命卫队下属“圣城旅”和其他什叶派武装试图使用无人机向以色列目标发动袭击，以军的行动阻止了其计划。

以色列长期指认伊朗在中东地区扩张势力，称不能容忍伊朗把叙利亚变成对抗以色列的前沿阵地，并多次以打击伊朗军事设施为由袭击叙利亚境内目标。叙利亚和伊朗则否认伊朗在叙有驻军。

韩国启动“独岛防御演习”



这是8月25日拍摄的参与“独岛防御演习”的韩国士兵和军机。

韩国军方25日宣布在独岛(日本称“竹岛”)附近海域启动为期两天的“独岛防御演习”，并将这一演习更名为“东海(即日本海)领土守护演习”。韩国总统府青瓦台发言人当天表示，“东海领土守护演习”不是仅仅针对日本，而是为了维护韩国领土和主权完整、每年例行举行的演习。新华社/路透社

刚果(金)埃博拉疫情已致近2000人死亡



世界卫生组织负责应对紧急状况的主管官员迈克尔·瑞安8月23日在一次媒体吹风会上说，刚果(金)本轮埃博拉疫情自去年8月暴发以来已造成近2000人死亡。世卫组织最新统计显示，截至8月21日，刚果(金)已累计报告埃博拉确诊病例2934例，其中死亡病例1965例。

这是2019年8月5日在刚果(金)戈马拍摄的医务人员为一名儿童接种埃博拉疫苗的资料照片。

亚马孙雨林新增1600多处着火点 巴西派超过4万名士兵赴亚马孙雨林救火

六州求援

巴西总统雅伊尔·博索纳罗23日授权军方参与亚马孙雨林灭火，巴西6个州次日请求军方援助。

巴西国防部长费尔南多·阿泽维多24日说，大约4.4万名士兵可以参与灭火，正赶往罗赖马、朗多尼亚、托坎廷斯等6州。路透社以巴西军队总参谋长劳尔·博特略为消息源报道，那些士兵已经部署在亚马孙雨林北部地区。

按照阿泽维多的说法，巴西军队将集中在特定区域灭火。700名士兵将在朗多尼亞州首府波多韦柳周边执行任务。军方将出动两架C-130型“大力神”运输机，每一架次可以运送1.2万升水。

火势难控？

尽管博索纳罗24日告诉媒体记者亚马孙雨林“回归常态”，研究机构仍然报告发现新的着火点。

巴西国家太空研究院的数据显示，超过半数的着火点集中在亚马孙盆地，22日至23日新增大约1663处着火点。

美联社记者24日上午在波多韦柳上空飞行。这一地区烟雾弥漫、能见度低。记者前一天看到多片滥砍滥伐的林地着火，显然是开荒所致。

巴西一家智库的主管、绿党发起人之一阿尔弗雷多·西尔基斯支持军方介入灭火，但对能否扑灭大火持怀疑态度，理由是灾情严重、缺乏必要的救火设备。

影响出口？

博索纳罗主张开发热带雨林，以促进巴西经济发展，22日首次承认火灾原因可能关联非法砍伐。

路透社报道，农业界人士原本支持博索纳罗，现在担忧这名总统发表的言论招致制裁，让他们生产的农产品在主要出口市场受到抵制。

巴西《圣保罗报》24日发表社论，警告总统所作所为可能使亚马孙雨林遭破坏触发的危机恶化。社论说，“(博索纳罗的言论)已经损害国家形象，可能对贸易产生重大影响”。

包雪琳(新华社专特稿)

广告

公告类信息：标题(字数在12个字以内)，收费240元，内文(每行14个字)收费80元/行
商业广告：标题(字数在12个字以内)，收费180元，内文(每行14个字)收费60元/行
广告热线：66810111、66810582 地址：海口市金盘路30号海南日报社新闻大楼1楼广告中心 本栏目与海南日报数字报(hnrb.hinews.cn)同步刊发

海口区域 18976566883 西部区域 13876071190 南部区域 13876833603 东部区域 13976322100

经营站 65306703 新华南路7号海南日报大院 国贸站 68555022 国贸北路国贸大厦1308房 新华站 6610882 新华南路7号海南日报大院 秀英站 68621176 汽车西站对面五金小区A栋2单元703房

白龙站 65379383 白龙南路省科技活动中心3楼 陵水 15338978956 保亭 15338978956 儋州 18876859611 屯昌 13907518031

琼山站 65881361 府城镇建国路4号华侨大厦1403室

三亚 18976292037 万宁 13976065704 乐东 13807540298 琼海 13976895111

昌江 1880921554 文昌 13876292136 五指山 18689865272 琼中 13907518031

东方 13907667650 临高 18608965613 澄迈 18976200968 定安 13907501800

温馨提示：
信息由大众
发布，消费
者请谨慎选择，
与本栏
目无关。

“海南省技师学院环境监测技术中心”
和“海南省技师学院共建工程机械人才
培养基地”项目招标公告

一、招标单位和招标代理机构：招标人：海南省技师学院；招标代理机构：海南海政招标有限公司

二、招标内容：A包：海南省技师学院环境监测技术中心；B包：海南省技师学院共建工程机械人才培养基地

三、投标人资格要求：在中华人民共和国注册，具有独立承担民事责任能力；具有良好的商业信誉和健全的财务会计制度；有依法缴纳社会保障资金的良好记录；参加政府采购活动前三年内，在经营活动中有无重大违法记录。

四、报名和招标文件的获取：请携带加盖公章的公司营业执照副本复印件、介绍信、委托人身份证件复印件于2019年8月26日至2019年9月2日9:00-17:00(节假日除外)，到海口市蓝天路名门广场北区B座1-5号3005获取；标书售价：¥200元/套。

五、联系方式：招标代理机构联系人：成小姐，电话/传真：

0898-68500661；邮箱：hnhzzb@163.com

海南海政招标有限公司

2019年8月26日

典当

供求

建设用地转让 13337626381

万宁 170 亩，配套齐全，背山面水

厂房出租：18608948990

海域使用权招租

儋州后水湾海域 56 公顷+陆地面

积 70 亩，海上浮球浮排、陆上虾塘

鱼塘、办公房屋、育苗池配套。

意向电询 18689900824

公告

海南航城房地产开发有限公司：
本委受理的陈龙、李宁松与被申请人你公司劳动争议案(文劳人仲案字(2019)第136、137号)，并定于2019年10月10日上午9时开庭审理。因无法送达你公司，限你公司在公告之日起30日内来本委(海南省文昌市人民政府政务服务大厅文汇集中办公区一楼市仲裁院118室，联系电话：0898-63382257)领取应诉通知书、申请书副本、开庭通知书等，逾期视为送达。如不按时出庭，本委将依法缺席裁决。

特此公告。

文昌市劳动人事争议仲裁委员会

2019年8月26日

公告
注销公告

屯昌县房地产评估所拟向屯昌县工商行政管理局申请注销，请债权债务人登报之日起45天内来我所办理相关事宜。

遗失

遗失声明

屯昌县房地产评估所遗失营业执照正本、副本，注 册号：

4600261000437；遗失公章一枚，

声明作废。

遗失声明
遗失声明

海南荣晟混凝土有限责任公司遗失营业执照正本、副本(2-1)、(2-2)，注册号460000000225725，税务登记证正、副本，税号46010069941709，组织机构代码证正、副本，代码69894170-9，声明作废。

▲澄迈老城诗画童年童装店法人(林萍)印鉴遗失，声明作废。

▲海口幼艺实业有限公司原印章未备案，现声明作废。

▲儋州那大子健商贸店遗失公章一枚，声明作废。

▲刘付天涯遗失居民身份证件，证件编号：44092419730105519X，特此声明。

▲唐望桂于2019年8月23日在海口市蓝天路东站遗失二代居民身份证，证号46000419931018184X，特此声明。

海南日报 来稿

■ 2017-2018年中国报刊经营价值排行榜“省级日报十强”第三名

■ 2015年，被国家新闻出版广电总局推荐为“百强报纸”

■ 广告热线：66810888 海南日报网分部业务

欢迎在海南日报、南海网、南海网广告网、南海网分部业务